



মার্চে - ময়দানে



চেস ও হোল্ডারের ব্যাটে লড়াইয়ে ফিরল ওয়েস্ট ইন্ডিজ



হায়দরাবাদ, ১২ অক্টোবর:

নাগে ওয়েস্ট ইন্ডিজের দ্বারা ছিল ৩ উইকেট ৮৬ রান। সেখান থেকে চা বিরতিতে ২৯৭ রানে ৬ উইকেট। সবাই হুয়াতে তেবেছিল খুব আড়াহুড়িই শেষ হয়ে যাবে ক্যারিবিয়ানের ইনিস। কিন্তু সেটা হল না রোস্টন চেসের ৮৩টা ব্যাট এবং জেসন হোন্ডারের অবিদ্যাকোচিত প্রতিরোধের জন্য। প্রথম দিনের খেলায় শেষে ক্যারিবিয়ানের সংগ্রহ ৭ উইকেটে ২৯৬ রান। এদিন টস জিতে প্রথমে ব্যাট করার সিদ্ধান্ত নেন ওয়েস্ট ইন্ডিজ অবিদ্যাক হোন্ডার। প্রথম আর্থ দফা বেশ সতর্ক হয়েই ব্যাট করে তারা। তবে ভারত দু'খাত দিয়ে পিন্ডি আক্রমণ শুরু করলে বিক্রাসন্য পড়ে ক্যারিবিয়ান ওপেনাররা। কহিনেন পাওয়েল গুরুটা ভাল করলেও উইকেট দিয়ে আসেন রফিকান অফিকো। ৩০ বলে ২২ রান করে জানেজার হাতে ধরা পড়েন তিনি। তার ইনিসাট সাঙ্গানো ছিল ৪টি বাউন্ডারির সাহায্যে। শাই হোপের সঙ্গে জুটি বেঁধে ক্রেগ ব্রাথওয়েট আরও কিছুক্ষণ ব্যাট করলেও হাত খোলার সুযোগ পাননি। ৬৮ বলে ২টি বাউন্ডারির সাহায্যে ১৪ রান করে কুলদীপ যাদবের বলে এলবিভু হন তিনি। নাগেশ্বর টিক আগে ওয়েস্ট ইন্ডিজ শাই হোপের উইকেট হারায়। উমেশ যাদবের বলে এলবিভু হওয়ার আগে পাঁচটি বাউন্ডারির সাহায্যে ৬৮ বলে ৩৬ রান করেন তিনি। নাগেশ্বর টিক পরই শিম্বন হেটমায়েরকে ফিরিয়ে দেন কুলদীপ। ৩৪ বলে ২টি বাউন্ডারির সাহায্যে ১২ রান করে কুলদীপের বলে এলবিভু হন তিনি।

এরপর সুদীল এমরিসও খুব বেশিক্ষণ টিকেতে পারেননি। গুরুটা ভাল করলেও ২৬ বলে ১৮ রান করে কুলদীপের বলে জানেজার হাতে ধরা পড়েন তিনি। ১১৩

ফুটবল মার্চেও বোল্ট ঝড়

গমস্কোর্ড, ১২ অক্টোবর : প্রিন্ট ট্রাকে খন ছিলেন, তখন তার অফিসের মার্চে নামেইন ছিলই হওয়ার জন্য। প্রিন্ট ট্রাক ছেড়ে ফুটবল মার্চে এলেও সেই খেলার ধখটা বন্দানান। এখন সেই জায়গে পিচ, কিপ্রতাই রয়েছে তার মধ্যে। 'ট্রায়াল' মার্চে মার্চে সেই দুই গোল করে নিজের দলকে জয় উপহার দিলেন জামাইকির এই কিংবদন্তী। এদিন মার্চের শুরু থেকেই মার্চে ছিলেন সোল্ট। যদিও প্রথমেই নিজের দাপট দেখাতে পারেননি। মার্চের ৫৫ মিনিটে তার প্রথম বলক দেখা যায়। পেনাল থেকে হাং বল পান বোল্ট। শারীরিক প্রতি দিয়ে প্রতিপক্ষের ডিফেন্ডারকে সরিয়ে নিজের জায়গা তৈরি করেন তিনি। এরপর নিজের দুর্দান্ত সৌভাগ্যে এক ডিফেন্ডারকে পিছনে ফেলে নেওয়া শট এবং তার সামনের ডিফেন্ডারের দু'পায়ের মাঝ দিয়ে গোলকিপারের পাশ দিয়ে গোল। এরপর সেই আইকনিক 'মাইলিইং বোল্ট' উদযাপন।

শেষ হাসি হাসল পর্তুগাল

চরজে, ১২ অক্টোবর : উয়েফা নেশনস লিগে পর্তুগাল জয় পেল ক্রিস্টিয়ানো রোনাল্ডোকে ছাড়াই। দুই দিলভার গোলে এদিন তারা ৩-২ গোলে হারাল ইউরোপের আরেকটি সেরা দল পোল্যান্ডকে। এদিন নিজস্বের মার্চে প্রথমে এগিয়ে যায় পোল্যান্ডের হয়ে গোল করেন ক্রিস্টিয়ানো পিয়ার্টেক। ৩১ মিনিটে আর্নে সিলভা গোল করে সমতায় ফেরে পর্তুগাল। বিরতির মাত্র তিন মিনিট আগেই নিজস্বের জালে বল জড়ান

পোল্যান্ডের কামিল গ্লিক। মার্চ খন বিরতিতে যায় তখন পর্তুগাল এগিয়ে ছিল ২-১ গোলে। মার্চের ৫২ মিনিটে পর্তুগালের হয়ে আরও একটি গোল করেন মার্চেস্টার সিলিয়ার তারকা ফুটবলার বার্নার্দো সিলভা। ৭৭ মিনিটে কেব্রু ব্রাজিলিনিটি পোল্যান্ডের হয়ে গোল করে কমানো সমতা বরখান করেলেও সমতা বরখাতে পারেনি তারা। তাই শেষ পর্যন্ত ৩-২ গোলে জয় পেয়েই মার্চ হাড়ে ফর্নান্দো

২৬ রানে অলআউট চিন, ১১ রানেই জিতল নেপাল

কুলাশ লামপুর, ১২ অক্টোবর : বিশ্ব উপহার দিয়ে যাচ্ছে এশিয়া অফসের আইসিসি টি-২০ বিশ্বকাপের বাছাইপর্ব। মালয়েশিয়ার বিপক্ষে মললবার ৮ উইকেট হারিয়ে মারানমার সংগ্রহ করেছিল মার্চ ৯ রান। ১০ বল থেকে ১৩ ওভারে মার্চ ২৬ রানেই অলআউট হয়ে যায়। দলের ওপেনার হং কিয়ান ইং ২৭ বল থেকে একটি বাউন্ডারির সাহায্যে সর্বোচ্চ ১১ রান করেন। মাকি ব্যাটসম্যানদের মধ্যে ডেন্ডি মার্চ ১১ বলে ৬ এবং নেপালের সেরা বোলার সুনীল সানিয়া ৪ ওভারে ১টি মেডেভলম ৪ রান দিয়ে ৩ উইকেট সংগ্রহ করেন। ৪ ওভারে ৫ রান দিয়ে তিন উইকেট নেন বলস্ব গেমিং এবং খলিত রাজবংশী ৩ ওভারে ১২ রান দিয়ে ৩ উইকেট নেন। রান তাজা করতে নেমে ১১ বল থেকে কোনও উইকেট না হারিয়েই মার্চ জিতে যায় নেপাল। ৮ বল থেকে ৩টি বাউন্ডারি এবং ১টি ওভারবাউন্ডারির সাহায্যে ২৪ রান সংগ্রহ করেন বিদেন ভাজারী।

পশ্চিমবঙ্গের মা মাটি মানুষের সরকারের সকল অধিবাসীবৃন্দকে জানাই শুভ শারদীয়া, ও দীপাবলির শুভেচ্ছা, ভালোবাসা।
উৎসবের দিনগুলি সকলে আনন্দের সাথে উপভোগ করুন।

সৌগত দত্ত
সভাপতি, সালেপুর ১নং অঞ্চল
যুব ভূগমূল কংগ্রেস

শুভ শারদীয়ার শ্রীতি, শুভেচ্ছা ও ভালোবাসা

মা-মাটি-মানুষের উন্নয়নকে ত্বরান্বিত করতে সকলের সহযোগিতা ও আশীর্বাদ কাম্য।
সেখ কুতুবুদ্দিন উপপ্রধান
জয়ন্তী প্রতিহাব প্রধান

সালেপুর ১ গ্রাম পঞ্চায়েত
শুভ শারদীয়ায় সকল এলাকাবাসীকে জানাই শ্রীতি, শুভেচ্ছা ও ভালোবাসা।
উৎসবের দিনগুলি সকলের শান্তিপূর্ণভাবে আনন্দে মুখরিত হয়ে উঠুক।
সালেপুর ১ গ্রাম পঞ্চায়েত

শারদীয়ার শুভিনন্দন সহ-
মা-মাটি-মানুষের উন্নয়নকে ত্বরান্বিত করতে সকলের সহযোগিতা ও আশীর্বাদ কামনা করি-
মানিক দে উপপ্রধান
আব্দুল আজিজ খান উপপ্রধান

শারদীয়ার অভিনন্দন সহ-
উৎসবের দিনগুলি আপনাদের কাছে হয়ে উঠুক আনন্দমুখর।
পূজোর কঠোর শ্রমিত ভরে উঠুক, শুভ কামনা করি।

শুভ শারদীয়া ও দীপাবলীর শ্রীতি, শুভেচ্ছা ও অভিনন্দন।
সকলে ভালো থাকুন, আনন্দে থাকুন।
উৎসবময় হোক আপনাদের অঙ্গন

পিয়ালী দত্ত উপপ্রধান
সালেপুর ১নং গ্রাম পঞ্চায়েত

জলোক সাঁতরা উপপ্রধান,
মায়াপুর ২নং গ্রাম পঞ্চায়েত